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İZMİR İLİ ÇİĞLİ BELEDİYESİ

MECLİS KARARI
                                     
Karar Tarihi:05.08.2016
Karar Sayısı: 84516765-301-05/47
Meclis Başkan: İnş. Müh. Hasan ARSLAN Belediye Başkanı

MECLİS TOPLANTISINA KATILAN ÜYELER:

SEMRA AKSU, MEHMET TAŞTAN, HASAN ÖZTÜRK, VEZİR ASLAN, ERKAN TUNCER,  
DR. DERVİŞ ENGİN, YÜKSEL ARDUÇ, HALUK ÖZGÜR, GÜVEN DURSUN,  HALİS 
ALKAN, MUSTAFA AVDAN,  MELTEM ERGÜN, SÜLEYMAN KARADAĞ, ŞEREF 
BEKTAŞ, NERİMAN YURTSEVER, YUSUF ÇOBAN, HÜSEYİN KALKAN, ATİLLA ATLI, 
MESUT DEMİRKAYA, NEDİM ASLAN, ERDAL POLAT, BÜLENT TURAL, AYŞE 
KÜÇÜK, HARUN DURSUN, GÜRLER ÇELEBİ.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

MECLİS TOPLANTISINA KATILMAYAN ÜYELER: 

DİLEK FIRAT, İTİLAL GÜNDÜZ, HÜSEYİN GÜNDÜZ, TEKİN SÖNMEZ, FUAT 
ÇANKAYA, YETER GÖREN.

KONU: Kredi Kullanımı.

             

              Belediyemiz Meclisinin 02.08.2016 Tarihli birleşiminde Komisyonlarımıza havale edilen; 
Fen İşleri Müdürlüğünün 01.08.2016 tarih ve 34620402-301.03-E.1691 sayılı Başkanlık Önergesi.
          Belediyemiz hizmetlerinin daha etkin ve verimli yürütülmesi bakımından, Belediyemizce 
2016 yılı içerisinde Çiğli Belediyesi, Uğur Mumcu Mahallesi’ne kurulacak olan uzay kafes sistem 
kapalı Pazar yeri ve bu pazaryerinin çatısına kurulacak olan minimum 404 kwa anma kapasitesine 
sahip lisansız elektrik üretimi yapacak şebeke bağlantılı fotovoltaik güneş enerjisi santralinin 
kurulması işi ile ilçe halkına daha sağlıklı bir alışveriş yeri kazandırmak ve ayrıca pazaryerinin uzay 
çatısına yapılması kararlaştırılan güneş enerjisi santrali ile de enerji tasarrufu sağlanması 
amaçlanmaktadır.
           Bu nedenle; söz konusu Çiğli Belediyesi, Uğur Mumcu Mahallesi’ne kurulacak olan uzay 
kafes sistem kapalı Pazar yeri ve bu pazaryerinin çatısına kurulacak olan minimum 404 kwa anma 
kapasitesine sahip lisansız elektrik üretimi yapacak şebeke bağlantılı fotovoltaik güneş enerjisi 
santralinin kurulması işi için Belediyemiz tarafından yapılacak ihale ile İller Bankası, Resmi Banka 
veya Özel Banka Kredisi kullanılarak yapılması hususunda Önergenin gündeme alınması ile Meclis 
Sayın Heyetince bir karar alınmasını tensiplerinize arz ederim. Denilmekle konu 
komisyonlarımızda görüşüldü.
        Yapılan görüşme sonucunda;
        Söz konusu Çiğli Belediyesi, Uğur Mumcu Mahallesi’ne kurulacak olan uzay kafes sistem 
kapalı Pazar yeri ve bu pazaryerinin çatısına kurulacak olan minimum 404 kwa anma kapasitesine 
sahip lisansız elektrik üretimi yapacak şebeke bağlantılı fotovoltaik güneş enerjisi santralinin 
kurulması işi için Belediyemiz tarafından yapılacak ihale ile İller Bankası, Resmi Banka veya Özel 
Banka Kredisi kullanılarak yapılmasına komisyonlarımızca oy çokluğu ile karar verildi. Meclis 
sayın heyetinin tensiplerine arz olunur. Denilmektedir. 
         Yukarıda metni yazılı Hukuk ile Plan ve Bütçe Komisyonlarının Raporları Meclisimizde 
okunarak müzakere edilmiş olup; Söz konusu Çiğli Belediyesi, Uğur Mumcu Mahallesi’ne 
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kurulacak olan uzay kafes sistem kapalı Pazar yeri ve bu pazaryerinin çatısına kurulacak olan 
minimum 404 kva anma kapasitesine sahip lisansız elektrik üretimi yapacak şebeke bağlantılı 
fotovoltaik güneş enerjisi santralinin kurulması işi için Belediyemiz tarafından yapılacak ihale ile 
ilgili proje ve inşaat bedellerinin İller Bankası, Resmi Banka veya Özel Banka Kredisi kullanılarak 
yapılmasına Meclisimizce oy çokluğu ile karar verilmiştir.
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